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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                             

Με τιμή και υπερηφάνεια ανακοινώνουμε τη βράβευση του Θεματικού Δημόσιου Ινστιτούτου 

Επαγγελματικής Κατάρτισης Αχαρνών για δεύτερη συνεχή χρονιά, στην πανελλήνια διοργάνωση 

“Education Leaders Awards”. Με τίτλο υποψηφιότητας “Distance makes our hearts grow 

fonder”, το Θ.Δ.ΙΕΚ Αχαρνών απέσπασε το Αργυρό βραβείο της φετινής διοργάνωσης, στη 

θεματική ενότητα «Εξ αποστάσεως ή και υβριδική εκπαίδευση». Η υποψηφιότητα στηρίχτηκε : 

Α) Στην αναλυτική περιγραφή των τεχνικών πλεονεκτημάτων του δωρεάν ψηφιακού χώρου Google 

Workspace και του συμπλέγματος εφαρμογών, αυξημένων δυνατοτήτων,  που διαθέτει. 

Β) Στην Θεωρητική τεκμηρίωση των μεθόδων εξ αποστάσεως κατάρτισης που υιοθετήθηκαν. 

Γ) Στη διαχείριση της εξ αποστάσεως  κατάρτισης από την πλευρά της Διεύθυνσης (υποστηρικτικές 

δομές, επιμορφώσεις, tutorials , τεχνικές εμπλοκής και καθοδήγησης των εκπαιδευτών και 

κινητροποίησης των καταρτιζόμενων). 

Δ) Στον υψηλό δείκτη συμμετοχής και στον υψηλό βαθμό ικανοποίησης των εμπλεκομένων, όπως 

προκύπτουν από τα στατιστικά στοιχεία εσωτερικών αξιολογήσεων που έλαβαν χώρα στο Θ. Δ.ΙΕΚ 

Αχαρνών. 

Τα ανωτέρω στοιχεία είναι δημοσίως προσβάσιμα ΕΔΩ 

Μετά την άρση των περιοριστικών υγειονομικών μέτρων λειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών, η 

εξ    αποστάσεως του Θ.Δ.ΙΕΚ Αχαρνών συνεχίζει να παρέχει ευέλικτες λύσεις για την εφαρμογή 

καινοτόμων μεθόδων κατάρτισης, όπως η «ανάπτυξη ατομικού πλάνου κατάρτισης» προπονητών, η 

εντατική προετοιμασία για τις εξετάσεις πιστοποίησης, η ενίσχυση οριζόντιων γλωσσικών και 

επικοινωνιακών/ψηφιακών ικανοτήτων.  

Ευχαριστούμε θερμά τους εκπαιδευτές μας για την ενθουσιώδη υιοθέτηση των μεθόδων μας και 

την συμβολή τους στην επιτυχία μας. Το Θεματικό Δ.ΙΕΚ Αχαρνών συνεχίζει να καινοτομεί προς 

όφελος των καταρτιζόμενων, της ευρύτερης τοπικής κοινότητας και του θεσμού της Αρχικής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης. 

                                 Με τιμή,  

Η Διευθύντρια του Θ.ΔΙΕΚ Αχαρνών  

   Ρόδω Πυροβολάκη 
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